

# DEBRECZENI UJSÁG

**Előfizetési ár helyben és vidéken:**  
 Egy óra 10 korona. Negyedévre 30 korona.  
 Félévre 60 korona. Egész évre 120 korona.  
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap

**Felelős szerkesztő és laptulajdonos:**  
**THAN GYULA**

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
 Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., első emelet.  
 (Debreczeni Első Takarékpénztár-épület.)  
 Egy szám ára 60 fillér.

## 21. és 25. sz. rendelet (kibővitve).

Mi, Erdélyi csapatok parancsnoka, a katonai igazságügyi törvénykönyvek 32. és 57. § H. pontja értelmébe, a hadsereg biztositására és az ország védelmére

### elrendeljük:

a Tiszáig elfoglalt egész területre, mely hadműveleti területnek tekintetik:

1. Rend ellenszögöknek lesznek tekintve:

a) akik rossz akarat nélkül nyilvános helyiségekben, állomásokon, vonatokon, az utcán sat közölni, elterjeszteni, beszélni fognak bármely módon igaz vagy beképzelt híreket vagy relatív meggyőződéseket a hadműveletekről, a csapatmozdulatokról és helyzetükről a katonai hatóságok rendelkezéseiről, vagy bármely más dologokról, a román hadseregre vonatkozólag;

b) akik állomásokon, vonatokon találatnak, komoly megindokolás nélkül, vagy tolongani kiabálni fognak és nem fogják tiszteletben tartani a rendre vonatkozólag kiadott utasításokat;

c) akik rossz szavakkal fogják illetni a román nemzetet;

d) bármely jó akaratú személy, aki levelet venne, valamint azok, akik mások által elősegítik magánleveleket az egyik helyről a másikra szállítani;

e) akik a hadsereg érdekeit szolgáló rendelkezések ellen lázít;

f) azok, akik meghatalmazás vagy katonai engedély nélkül, minden rossz szándék kizárásával, titkon vagy nyilvánosan, akár katonai parancs folyán, akár nem, történet kiűrtett helyiségeket elfoglalnak;

g) akik sértő szavakkal fogják illetni a román katonákat, a román hadsereget vagy országot;

h) bárki, aki rossz akarat nélkül megmérgez, vagy megfertőz kutakat, forrásokat, bármely folyó vagy álló vizet, valamint bármilyen élelmiszert;

i) azok, akik kritizálni fogják a parancsnokság által kiadott rendeleteket;

j) azok, akik kiveszik a zászlókat, vagy a hivatalok más jelvényeit;

k) azok, akik közbe lépnek vagy mások közbe lépését provokálják, hogy megakadályozzák egy letartóztatást, vagy a parancsnokság által kiadott rendelet végrehajtását.

2. Ezen rend ellen szegülők a következőképpen lesznek megbüntetve:  
 Az a), b), c) és d) pontok alá esők meg lesznek vizsgálva hadbíró által, első és utolsó alkalomkor egy évig terjedhető börtönnel és 2000 lei-ig terjedhető pénzbírsággal lesznek sújtva.

Az e), f), g), h), i) j) és k) pontokban foglaltak ellenszögülők a haditörvényszékek által lesznek megvizsgálva és elítélve 3 évig — terjedhető börtönnel és 5000 lei ig terjedhető pénzbírsággal.

Midőn a főt említett tevek közül valamelyik kémskedési vagy árusági szándékkal lesz végnevive, a háboru alatt már életben lévő törvények szerint lesznek megbüntetve.

3. A rendelet ellenszögüléseinek a meghatározását ki állí biztók hadbírók, térparancsnokságok, — csendőrtisztek és bármely katonai rendőrtiszt végzi.

4. E jelen rendelet, amennyiben lehet lapok által lesz kihirdtve, ki lesz ragasztva minden községben, haditörvényszékek székhelyén, hadbíróságokon, térparancsnokságnál, csendőrségeknél és községbíráknál, ki lesz hirdtve dobszó által — s.

E formások megtartását jegyző könyvileg állapítják meg a katonai rendőrtisztek.

E rendelet büntető hatálya életbe lép 3 nap után a főt említett végrehajtásokkal s csak azon ezemélyek lesznek megbüntetve, akik e három nap után esnek lűbbe.

5. A 21. és 25. sz. rendelet határozatai, amelyeket szinten e parancsnokság adott ki de a jelen rendelettel nem egyezők, hatályon kívül lépnek abban a pillanatban, amikor e rendelet életbe lép.

Kiadva Parancsnokságunknál, Nagyszében, 1919 május hó 12. en.

Erdélyi csapatok főparancsnoka:

**Mardarescu** tábornok.

Vezérkari főnök:

**Panaitescu** tábornok.

## Folytatólagos felhívás.

A katonailag megszállott terület parancsnoksága hadbíróságának rendelt felhívom alantírokat, hogy Piac-u. 41. sz. l. em. jan. 20-án 151 től 394. sorszámig d. e. 10 órákor hadbíróági tárgyaláson jelenjenek meg személyesen, elenkező esetben elővezettetnek s meg nem jelenésük miatt külön büntetéssel is lesznek sújtva.

Január hó 20.

- 351 Patzon Márton Hatvan-u. 1 — 352 Jeriák Béla Baross u. 12 — 353 Csörgő József Kétmalom-u. 3 — 354 Horváth András Patai-u. 9 — 355 Dihen János Kölesel u. 7 — 356 Török Gyula József kir. herceg-u. 35 — 357 Nagy József Maróthy György u. 13 — 358 Teisz Arthur Darabos-u. 59 — 359 Fodor Lajos — 360 Sándor Béla — 361 Benedek Ferenc — 362 Molnár András Vigkedvü Mihály-u. 56 — 363 dr. Uzonyi Ferenc Simonyi-u. 36-b — 364 Szabó György Csapó-u. 64 — 365 Kutasi Kálmán Darabos u. 35 — 366 Papp Sándor Darabos-u. 35 — 367 Kender Zsigmond Simonyi-u. 36-b — 368 Lindenberger Gyula Szent Anna-u. 21 — 369 Lindenberger Antal Szent Anna-u. 21 — Riskó József Isko'a u. 6 — 371 Elek András Húvelyes-u. 3 — 372 Nánási József Péterfia-u. 21 — 373 Adamcsik Sándor Bujdosó-u. 16 — 374 Varga István Vigkedvü Mihály u. 27 — 375 Springer József Fehérv. József-u. 38 — 376 Timcság

- László Szent Anna-u. 40 — 377 Szele György Piac-u. 37 — 378 Káposztás Imre Bet len-u. 27 — 379 Szóke János Borz-u. 3. — 380 Trázi Géza Szent Anna-u. 52 — 381 Pásztor Gyula Csapó-u. 50 — 382 Bakk Béla Csapó-u. 11 — 383 Pozsár János — 384 Nagy Károly Mester-u. 30 — 385 Nagy Károly Mester u. 20 — 386 Konrad Imre Darabos-u. 34 — 387 Vad Takács Béla Mester-u. 30 — 388 Nagy Károlyné Mester-u. 30 — 389 J. néi Mi. Ály Mester-utca 22 — 390 Varcányi Imréné Csapó-utca 9 — 391 Papp Ignác Rákóczi u. 8 — 392 Balogh János Boldogfalva-u. 5 — 393 Fésüs La os P. terfia u. 17 — 394 Balogh Józsi Miklós-u. 47.

Debrecen, 1920 január hó 16-á n.

**Roslás István sk.,**  
 rend. r. t. ap. any.

## 35. sz. Rendelet. 1920. január 13.

Mi „Az Erdély Csapatok Parancsnoksága”, a katonai büntető törvénykönyv a 32 §. és 57. §. alapján elrendeljük a következőket:

1. A tiszin átkelni titokban lebélygezetlen koronákkal szigorúan el van tiltva.
2. Lebélygezetlen koronákkal csakis

## A keresztény iparosok nagyszűlése.

A Keresztény iparosok Országos Szövetsége minap tartotta meg nagyszűlést a Gólyavárban.

A gyűlésen, amelyen Huber József nyitott meg, Haller István miniszter nagyobb beszédet mondott, amelyen kijelentette, hogy véget kell vetni annak az iparpártolásnak, a melyet az eddigi kormányok gyakoroltak.

Mezőgazdaságunkat kiegészítő iparra van — ugymond — szükségünk, nem szabad terményeinket feldolgozatlanul vagy félgártmányok alakjában külföldre kivinni. Ne erőltessük szubvenciókkal nagyiparunk kifejlését, amikor ez által ezernyi kézművest fosztunk meg kenyereitől, amelyet százsorosan inkább megérdemel, mint az idegen nagytőkés.

Haller beszéde után határozati javaslatot fogadtak el, amelyben kéri a kormányt, hogy legyen segítségére az iparosoknak a nyersanyag be-

azoknak van megengedve, akik erre engedélyt kpnak a „Katonai Zóna Parancsnokságtól” amely igazolványban meg van jelölve, az összeg, amelyikkel meg lesznek fizetve, a Budapest város részére engedélyezett élelmiszerek. Ezek az igazolványok az „átelési helyen” láttamozva lesznek és csakis egy átkelésre érvényesek.

3. Akik ez ellen vétkeznek és akik lebélygezetlen pénzt hoznak a katonailag megszállott területre, 1 hónaptól egy évig terjedő elzárással lesznek büntetve, — és a pénz tőlük elkoboztatik. — Az ítékezés joga a katonai bíróságot (Pretoratus) illeti.

4. Abban az esetben, hogyha az nyerne megállapítást, hogy nemssakhogy lebélygezetlen pénzt hoztak át engedély nélkül, hanem ez által titkos propagandát szolgálnak, vagy bármely mást, aml az állam biztonsága ellen irányul, a pénzüket lesz kobozva és az ügyük a „Hadbíróshoz” lesz átadva.

E Rendelet hatályba lép a kihirdetés után 3 nap mulva.

Az erdély csapatok parancsnoka:

**MARDARESCU** tábornok.

A fordítás hitelesül:

M. ZEGREANU, főhadnagy  
 20. hadosztály információs iroda főnöke.

## Ausztria haláltusája

Bécs, jan. 19. A francia, angol és amerikai vöröskereszt kiküldöttjei a mult héten újból rengeteg élelmiszert, gyógyszert és más segélyt vittek a nyomorgó Bécsnek, azonban ez az adományuk a tengernyi lakosságnak csak egy napi enyhülést nyújtott.

Már a bécsi arisztokrácia is lassanként eladogatja мүkin-cselt, hogy valahogy megélhessen.

Nem is csoda, ha nagy a nyomor. Egy elesett hadnagy özvegye 87 korona havi nyugdíjat kap. Egy tábornok öt-száz koronát. A munkások pedig ezeröttszáz koronát kapnak havonta. De ez is inkább nyugdíj, mert nem dolgoznak semmit.

## Felhívás!

Felhívom a város területén lakó polgárság összességét, faj és vallás különbségre való tekintet nélkül, hogy akik faji és felekezeti izgatásról — történjék az szóval, vagy írás és nyomtatvány útján — tudnak, legyenek segítségére a rendőrségnek, illetve nyomozó közegeimet támogatásukkal.

Egyben figyelmeztetem a lakosságot, hogy aki faji vagy felekezeti izgatást szóval, írásban, vagy nyomtatvány útján megkísérel vagy azt elköveti, azok ellen, társadalmi állásra való tekintet és vallás különbség nélkül, büntető eljárás lesz folyamatba téve.

Rendőrfőkapitány.

## Arcképes igazolványt kap minden tizenkét éven felüli debreczeni lakos.

A debreceni román kormányzó tábornok úgy intézkedett, hogy Debrecen és Hajdumegye területén a tizenkét éven felüli férfi és nő lakosságot össze kell írni. Az összeírásnál föl kell venni a 12 éven felüliek nevét, születési évét, nemzetiségét, foglalkozását. Az összeírás január 25-ig kell elvégezni.

Ennek az összeírásnak a célja, Rostás István rendőrfőkapitány információja szerint az, hogy a tizenkét éven felüli összes egyéneket arcképes igazolvánnyal fogja ellátni a román hatóság, és csakis ezek az igazolványok fogják biztosítani a szabadmozgásukat az egyéneknek. Az igazolványok kiállítására természetesen bizonyos engedélydíjakhoz lesz kötvé.

A városi tanács nevében Csóka Sámuel főjegyző vezetésével egy bizottság tárgyalat tegnap ennek az összeírásnak a kérdésében Alimanescu vezérkari főnökkel, és azt a prozódiumot terjesztették elő, hogy az összeírás a tisztviselői adatai alapján történhessen. Ezt akceptálta is a román hatóság és csak a nem magyar nemzetiségű lakosok hivandók föl személyes jelentkezésre plakát útján.

**KALAPOK** térliaknak velour és filzből FRANK EDENÉL meggyház mellett.

Értositem a tisztelt vevőim, hogy sikerült beszerezni a legfinomabb **angol szöveteket,** amelyből a legutolsó divat szerint készítek ruhákat. B. pártfogását kérve **MOSKOVITS JÓZSEF** úri szabó divat terme **Hatvan-utca 5. sz.**

## A bankhivatalnok gyilkosai.

Az ítélet indokolása.

Minap hirdették ki a büntető-törvényszék esküdtszéki főtárgyalási termében az ítéletet Herczeg Géza bankhivatalnok kivégzése miatt felelősségre vont dr. Trattner Árpád dr. Szirmai István és Rózsa Izidor előtt. Mielőtt ismeretes, az államügyészség mind a három vádlottat gyilkosság bűntettére való felbujtással vádolta meg.

A halált Herczeg fejére a forradalmi törvényszéknek nevezett bánditabíróság mondta ki, fehérgárdistáság vádjára miatt.

Ezek miatt dr. Surgóth Gyula főtárgyalási elnök a magyar közvétség nevében kihirdette, hogy a bíróság dr. Szirmai Istvánt és Rózsa Izidort bűnösnek mondta ki a gyilkosság bűntettében, mint felbujtókat és ezért

dr. Szirmai Istvánt halálra, Rózsa Izidort pedig életfogytiglani fegyházra ítélte.

Dr. Trattner Árpád bűnösnek mondta a bíróság a gyilkosság bűntettében, mint bűnségi bűnrészesét, továbbá bűnpártolás vétésében és ezért

Trattner Árpádot tizenöt évi fegyházra ítélte el.

Az indokolás.

Surgóth elnök ezután felolvasta a terjedelmes indokolást. A törvényszék megállapította, hogy Rózsa Izidor közreműködött Herczeg Géza meggyilkolásában, azaz, hogy mint a forradalmi törvényszék bírósága halálos ítéletet mondott ki. Trattner néve a bíróság megállapította, hogy Herczeg ügyét tárgyalás végett Schreier vádiztosnak, Szirmai bírósági jegyzőre néve pedig megállapította a bíróság, hogy ő a kivégzés előtt a vádbiztos felkeltett, sürgette, hogy már fogatosítsa az ítélet végrehajtását, azt mondta, hogy ő már vegeztetett ki két órával a kitűzött idő előtt is embereket és akkor már jöhetett a felmentő határozat. Azoknak a vörös katonáknak, akik Herczeg Gézát a cellájából lehozták, dr. Szirmai azt mondta, hogy a fejükkel felelősek az ítéletért, vigyázzanak, hogy le ne ugorjon, mert ezt az embert felmenteni kell végezni. Ezért a törvényszék Szirmai és Rózsa, mint felbujtókat, Trattner pedig, vádtól eltérőleg, mint bűnségi részt vonta felelősségre.

Az ítélet indokolásában kiemeli a bíróság, hogy Herczeg Géza értatlanul halt meg, mert cselekménye csak a törvényes rend visszaállítására irányult.

Az indokolás küler arra, hogy a proletárdiktatura nem volt államforma, mert nem a nemzet többségének, hanem 40—50 ember által felvezetett embereknek egy társadalmi osztály megtevesztett töredékének a jogot és az erkölcsöt lábba lippó terrorisztikus rémuralma volt, amelyek közegei által akár a diktatura hatóságai szervein belül, akár azokon kívül elkövetett cselekedetek közönséges bűncselekmények voltak. Az indokolás szerint nem áll meg a vádlottak által vitatott ellenállhatatlan kényszer sem, mert a vádlottak állásaikat nem a büntető törvénykönyvben körüír kényszer hatása

alatt vállaltán. Enyhítő körülményeket a bíróság nem lát fenntartani egyik vádlottnál sem. A büntetlen előéletet nem enyhítő körülmény, mert az kötelesség. Súlyosabb körülménynek vette a bíróság dr. Szirmai és dr. Trattner vádlottak jogi képzettségét, valamint Rózsa Izidor intelligenciáját és könnyelműségét, továbbá azt, hogy Rózsa Herczeg Gézán kívül még több halálos ítélet hozatalában vett részt.

Az ítélet kihirdetése után a bíróság dr. Trattner Árpádot és Rózsa Izidort átadta az államügyészségnek.

Szirmai kegyelmet kér.

Dr. Surgóth elnök ezután dr. Szirmai Istvánt szólítja maga elé. — Megértette az ítéletet? — kérdezi tőle az elnök.

— Megértettem, haráira vagyok itélve, — felelte halk hangon Szirmai.

Surgóth: Kegyelmet kér?

Szirmai hangja egyszerre megváltozott. Sirással küzd, de emelkedett hangon mondja a következőket:

— Kegyelmet kérek és már itt röviden meg is indokolom kérésemet. Fenntartom azt a védekezésemet, hogy akaratom ellenére működtem közre Herczeg Géza kivégzésében. Az utolsó percben szinte könyörgtem, hogy ne végezzék ki. Dr. Gáspár mentőorvos volt az egyetlen tanu, kinek valószínűsége van néve terhelt. El fog jönni az idő, midőn kiderül, hogy Gáspár magát akarta menteni azaz, hogy engem vérszopónak tett. Győzedelmeskedni fog még az igazság.

Az utolsó szavakat már zörgő hangon kiáltja az elnök felé Szirmai. A mögötte álló őrszelíd megfogja a karját és visszavezeti a helyére.

A bíróság ezután kegyelmi tanácsosá alakult át.

## A mozisok sokalják az adót.

Tizenkét százalékra kéri redukálni.

A város jog- és pénzügyi bizottsága a múlt heti ülésén a javaslatban állapodott meg, hogy a közgyűlés léptesse életbe a moziadót, amely a bruttó bevétel 12 százaléka legyen.

A moziulajdonosok e javaslattal kapcsolatban beadványt adtak be a tanácshoz. Azt mondják, hogy képtelenek vállalataikat fenntartani, ha a bruttó bevétel 20 százalékát elvonja a város moziadója. Azt kéri, hogy redukáltassék a moziadó 12 százalékra.

A tanács a mozisok beadványát kiadta a jog- és pénzügyi bizottságnak.

## Kegyelem két halálraítéltek.

Budapest, jan. 18. A gödöllői gyilkosság ügyében a rögtönítélő bíróság tudva-levően halálra ítélte Dallos Jánosnét, Madarász Sándornét és Madarász Sándort. A férjgyilkos Dallos Jánosnét december 31-én akasztófán ki is végezték. Madarász Sándort és Madarász Sándornét a bíróság, mint kegyelmi tanács kegyelemre terjesztette fel a Kuriához. A Kuria döntött ebben az ügyben és a két elítélt halálos ítéletét életfogytiglani fegyházra változtatta át.

## Új iparendedélyek.

Szilágyi Jenő kereskedelmi ügynökség folytatására kért engedélyt. Az árvizsgáló bizottság ellenezte az engedély kiadását, mert most nincs szabad forgalom, csak a helyi piacon fejthetne ki tevékenységet, erre pedig szükség nincs, mert csak drágítaná a portékát. A rendőrség ennélfozva megtagadta az engedély kiadását. A tanács is elutasította a kérelmezőt.

Ózv. Bró Józsefné virágárusításra kért engedélyt a Kossuth utcára. A rendőrség elutasította. A tanács is így határozott.

Fodor Ferencné a Bádagos utcára kért engedélyt rőtös és bazár áru árusítására. A rendőrség elutasította, a tanács feloldotta a határozatot és újabb vizsgálatra utasította.

Elutasította a tanács Berkovics Gizella kérelmét, amely arra irányult, hogy a Bádagos utcán ócska ruhát árusítsa. Müller Kálmán is a Bádagos utcára kért engedélyt rőtös áru árusítására, Csóka Andriáné ócska ruha árusításra Lövinger Lujza péksütemények árusítására, ózv. Miszti Károlyné új csizmák árusítására kért engedélyt a Bádagos utcára. A tanács mind elutasította.

Szabó Jenő és Zengevald Béla rőtös áru kereskedésre kértek engedélyt, amely után a tanács 500 korona illetéket szabott ki. Győri Lajos fogtechnikus iparra kapott engedélyt, amely után a tanács 1000 K illetéket szabott ki, melynek részletben való fizetésére kért engedélyt, ha pedig ezt nem kapthatná meg, kéri vissza a munkakönyvét. A tanács nem adta meg az engedélyt, utasította a rendőrséget, adja vissza Győri munkakönyvét.

A tanács Erdei Jánosné szatocs ipari engedélye után 200, Csáthy Kálmán borkereskedői engedélye után 1000, Varga Lajos berkocsi engedélye után 500, Meszár Gyuláné zsibáros iparendedélye után 1000, Dózsa Lőrinc fűszer és vegyes kereskedői engedélye után 2000, Török Gyula vendéglői iparendedélye után 1000, Szilvási István cipész iparendedélye után 3000, Tóth Gyula lakatos iparendedélye után 300 K illetéket szabott ki a tanács.

## Munkások küldöttsége Friedrichnél.

A keresztényszocialista magyar munkások országos pártjának küldöttsége kereste föl Friedrich István hadügyminisztert, mint a keresztény nemzeti párt elnökét. A munkások nevében Kacsóh Gyula üdvözölte a minisztert. Friedrich hangsúlyozta, hogy a munkás-ságnak csak az lehet az érdeke, mint minden más dolgozó osztálynak: a keresztény erkölcsi és nemzeti alapon álló Magyarország tápraállítása és kiépítése. Rámutatott a munkanélküliség kényszerhelyzetére és felhívta a munkások figyelmét arra, hogy ha a szükség úgy kívánja, cseréljék fel ipari foglalatosságukat egyéb és pedig földmunkával, mert e téren nagy a munkáshiány. Egyben utalt a szécsényi vasút kiépítésére, ahol mintegy 40.000 földmunkás alkalmaztatására lesz szükség. A fővárosi élelmezési nehézségek állapotaira tért át ezután és örömmel jelentette, hogy 8-10 nap elteltével érhető javulás fog bekövetkezni a vidéki akció sikere folytán. Őva kérte a keresztényszocialista munkásságot arra, hogy ellensúlyozzák a nemzetközi eszméket propagáló szociáldemokraták működését.

## Színház.

### H ti műsor:

#### Csokonai-színház.

Kedden, B) bérlet, Sarga lilium, népsz. Szerdán, C) bérlet, Himfy dalai, vigjáték Csütörtökön, A) bérlet, Sarga lilium. Pénteken, B) bérlet, Drótos tót, operet Szombaton délután, Heidelbergi diákélet, énekes vigiáték. Szombaton este, C) bérlet, Boccaccio. Vasárnap délután, Csárdás királyó. Vasárnap este, Boccaccio, operett.

#### Vig színház.

Kedd, Bohém szerelem, Varázs hegedű Szerda, Bohém szerelem, Varázs hegedű Csütörtök, nincs előadás. Péntek, nincs előadás. Szombat, Két árva, szimfonia. Vasárnap délután, Páros bugyelláris. Vasárnap este, Két árva, szimfonia.

**Bohém szerelem, Varázs hegedű.** Ma a Vigszínházban a Rényi-Liszt operett újdonság kerül színre.

**Sarga lilium szimfonia,** melynek rendkívüli sikere Várad Lajos, Szilvetti Ida és Bihari Ákos művészi játékának köszönhető, ma és csütörtökön kerül színre a Csokonai színházban.

**Boccaccio operettre** készül most a színház. A híres Suppé operett szombaton kerül műsorra.

**Két árva szombaton** kerül színre a Vigszínházban. A regényes színdarab próbált Bihari Ákos vezeti.

## Hirdetmény.

Tudomására hozatik az érdekelteknek, hogy az 1920. január 13-án megtartott — (Salvator kórház 35. deszka barak) árverés megféle ő ajánlat hiányában 1920. jan. 23-án, d. e. 11 órakor fog újból megtartatni.

Gazdasági hivatal főnöke: Amzuleson, ezredes s. k.

## Aki nem létező fát árul.

Csalás miatt feljelentették.

A rendőrség tegnap fejezte be a nyomozást Erdélyi István színházi díszítő büntügyében. Erdélyi ellen ugyanis számos feljelentés érkezett csalás miatt, amelyet úgy követett el, hogy nem létező fát árult, pénzt vett fel s a fát nem szállította.

Még a múlt év november havában történt, hogy Erdélyi István felkeresett számos debreceni lakost, a többek között Titonelli Miklós kőfaragót, Schneider Jánosné, Pető Ferencet és Sarga Józsefet, akiknek előadta, hogy részes fatermelésben vállalt érdekeltséget és így nagyobb mennyiségű fája van elad. A fa termelésből reá olyan nagy mennyiségű fa esik, amely meghaladja az ő szükségletét s így a felesleget hajlandó 500 koronáért önként eladni.

Tekintettel arra, hogy abban az időben igen nagy volt a fáhiány szívesen adtak előteget Erdélyi Istvánnak.

Ily módon több mint kétezer koronát kapott előlegül a fára. Azonban teltek-múltak a napok, a hetek, sőt a hónapok is, de Erdélyi a fát nem szállította, sőt a felszólításra sem reagált.

Végül az egyik feljelentést tett Erdélyi ellen a nyomozás során aztán jöttek a többi károsultak is.

A rendőrség kihallgatta Erdélyit, aki vallomásaiban azzal hozakodott elő, hogy a feljelentőkkel elszámolási viszonyban áll. A rendőrségnek sikerült bizonyítékokat gyűjteni s így az ügyet átteszi az állami ügyészséghez.

## Ujdonságok.

**Ajánlat városi házra.** Láng Sándor dr. azt kéri a várostól, hogy a Szent Anna u. 32. sz. városi házat adja el neki azzal, hogy amikor szükség lesz e házra utcaszabályozás céljából, akkor a jelenlegi vételár visszatérítése mellett átadja a városnak. Ha nem menne bele a város a ház eladásába, az esetre azt kéri, hogy hosszabb időre adja azt neki berbe. A tanács a kérelmet kiadja a jog- és pénzügyi bizottságnak.

**Ahol leszálítják a villamos egységárat.** Nyiregyháza város képviselőtestülete most foglalkozott a villamos energia új egységárának megállapításával. A városi tanács az áramdíjakat minden téren leszálította. És pedig a magánvilágítás árát hektovatt óránként a múlt havi 100 fillérről 85 fillérré, a közvilágítás árát 45 fillérről 40 fillérré és az ipari energia árát 80 fillérről 65 fillérré. Tehát Nyiregyháza az olcsóbb a villany, mint Debrecenben.

**Bélyegmentések a segélyezési kérvények.** A városi tanács egy konkrét esetről kifolyólag elvi határozatként kimondotta, hogy segélyezési ügyekben előterjesztett kérvények után nem kell városi bélyeget ragasztani.

**Új keresztény bank Budapest.** A bécsi tőzsdére érkezett hírek szerint Budapestén új pénzintézet alakult „Magyar Nemzeti Agrárbank” címen. A bank alapítójeje 30 millió K és alapszabályszerű célja az ország keresztény gazdaságának támogatása.

**Kinevezés.** A Turul Biztosító Részvénytársaság debreceni vezérigénységénél Erőss Sándort titkárrá, Kelen Ernőt pedig iroda-vezetővé nevezte ki az igazgatóság.

**Pénzváltással csaló asszony.** Milcsák János kisvárdai rendőr megjelent a debreceni rendőrségnél és elpanaszolta, hogy a napokban találkozott a kisvárdai piacon egy asszonnyal, aki magát egy debreceni lovasrendőr feleségének mondta! Arra kérte Milcsákot, hogy 1000 koronát cseréljen be neki lebélyezett pénzre. Milcsák átadott egy ezerkoronást az illető asszonynak, aki egy üzletbe ment be s onnét a hátsó ajtón megszökött. A rendőrség mezdindította a nyomozást s megállapította, hogy az illető asszony Debrecenben is követett el hasonló pénzváltási csalást a Telegi utcán, ahol egy embert 900 koronával károsította meg. Állítólag Tóth Juliánának hívják, de álnéveken szerepel. Városszerte keresik.

**Gróf Tisza István emlékének megörökítésére** a polgármesteri hivatalba újabb adakozók a debreceni gazdasági akadémia gyűlése 720 K, Surányi Sándor 300 K, Sinay Ida uró 100 K, Fűzőp Jenő 200 K.

**Elletőségi kérelmek.** Rottman Samuel és Földheim Imre stabó és Numann Béla szikvizgyáros, Nagy Pál rokkant katona a községi kötelekbe való felvételüket kérték. A tanács elutasította mind egyiket, viszont dr. Szaplonecz Gyula orvost 1000 K illetőségi díj mellett fölveszi.

**Nyugdíjazások.** A város nyugdíjellenőző bizottsága szerdán délután ültenkéntőket fog tartani, amelyen nyugdíjazási kérelmeket tárgyal.

**A színházak és a mozik pótdadója.** Közigazgatási rendelet tudva előleg pótdadót állapított meg a színházak és a mozik jegyei után. Ez ügyben a pénzügyigazgatóság árt most a tanácshoz, hogy Helta Jenő színházgatótól e címen 17.000 koronát hajlasson be közizgatási uton.

**A halastavak partvédelme.** A tanács a hortobágyi halastavak partvédelmi munkálataira a kért 300.000 korona kölcsön terhére a házipénztárból 110.000 koronát utalt ki a városi főmérnök hivatálnak. Ebből elsősorban e szükséges rőzsét és karót szerzik be.

**Tejdagító.** A rendőrbizóság özv. Hacker Sámuelné 10 napi elzárásra és 1000 K bírságra ítélte, mert iparengedély nélkül, maximális áron felelt árusított tejet. Az üzlethelyisge tisztaltalan volt. Felebbezett a tanáshoz, a mely az ítéletet helybenhagyta.

**Halálozás.** A legmélyebb fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy a legjobb apa, nagyapa, testvér, sógor, nagybácsi és rokon Szalontay József ácsmester életének 63-ik évében folyó hó 19-én hajnali 4 órakor rövid szenvedés után csendesen elhunyt. Kedves halottunk földi részelt folyó hó 21-én, délután 3 órakor fogjuk Homokkert, Akáofa-utca 13 számú házunktól a református egyház szertartása szerinti ima után a Várad-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Mely végtisztességtételre rokonainkat, barátainkat és jó ismerőseinket szomorú szívvel meghívjuk. Áldás és béke drága poraira! Bánatos gyermekei Szalontay József nejevel Gombácsy Erzsébettel, Eszter, Erzsébet özv. Sarkady Ferencné és kisleánya, Mária férjével Kovács Imrével, Margit férjével Löwy Ernővel, Sándor, László (olasz fogságban) István és Pál Testvérei Szalontay Juliánna férjével Lakatos Mihállyal és gyermekekkel Erzsébet özv. Tiba Mihályné és gyermekei, Mária özv. Gyöngyössy Mihályné és gyermekei. Nagybátya Földy Sándor nejevel Valamint több számos rokon nevében is. A temetést Gebauer tem. int. Kossuth u. 2. rendezel.

**Belvárosi szanatórium,** Debrecen, Kossuth-u. 39. Sebészeti, nő- és belgyógyászati, urológiai és diétás belegek részére; külön szülészobák. Szabad orvos választás. Elsőrangú élelmezés biztosítva.

**Macs 12. sz. tanyáról** 13-án éjjel 1 darab 6 éves, bal farán U. S. bélyegzésű pej kanca lovat elloptak. Nyomra vezetők, vagy megtalálás 1000 K jutalomban részesül. Ujvári Sándor, Görbe u. 12. szám.

**Ezennel közhírré teszem,** hogy fiam adós-ágáért felelősséget nem vállalok. Özv. Pesti Jánosné.

**Börkeztyű, férfi és női,** oldal-fésű, hajru, hajceat, fogkefe, irrigátor gummi, pessarium, ollagummi, gummi cucli, mellszívó, bot gummi kapható Vitar.usnál, Piac u. 16.

**A Debreceni Ujság részére** szánt minden közleményt újabb intézkedés szerint dli tizenkét óráig kell a szerkesztőséghez és k adóhivatalhoz juttatni. Későbbi időben közlemények, akkor is csak délután három óráig kivételes, vagy sürgős ügyben vétetnek fel.

**Megérkeztek Bécsből** a gyönyörű modell blousok óriási választékban Bartáné divatruházába, Piac u. 55. sz. Hungária kávéház mellett.

**Gazdálkodó ifjak** kis próbatáncestelye a Royalon, f. hó 21-én szerdán d. u. 4 órai kezdettel, melyre az érdeklődőket ez uton hívom meg. Tisztelettel ifj. Schaff János.

**Debreceni Képes Kalendárium** és Etojeg zési naptár kapható Antalfynál, Szent Anna és Varga u. sarok.

## Nyilttér.\*

Nem vagyok azonos a dollár csalás ügyben nevezett Klein Sándorral.

Klein Sándor,  
a Láng és Lovass olajgyár képviselője.

\*) E rovat miatt közlöttekért nem vállal felelősséget a Szerk.

## A gyógyszerárak éjjeli szolgálata.

Kedden: Merváltó Ferenc József-ut 13. — Muraközy Hunyadi-u. 8. — Csillag Árpádtér 4. — II. Rákóczy. Külsővásártér 1. — Kossuth Lajos Ferenc József-ut 30.

Cenzurat: de Sublt. Horia

25218-1919.

Árverési hirdetmény.

Debrecen sz. kir. város Tanácsa közhírré teszi, hogy a város tulajdonát képező Simonffy utca 2. sz. kétemeletes bérpalota eladására a 275-1919. b.kgy. sz. közgyűlési határozat értelmében 1920. évi február hó 4 én délelőtt 9 órakor a városház (emelet) 19. sz. szobájában nyil-

vános árverést fog tartani.

A bérpalota kikiáltási ára 1.500.000 korona. Bánatpénzül a kikiáltási ár 10% a teendő le.

Részletes árverési feltételek a városi számvivőségnyi (városháza, emelet 11. sz. szoba) a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Debrecen, 1920. január 8.

A városi Tanács.

APRÓ HIRDETMÉSEK.

Levelezés

Egy jó megjelenésű fiatal ember hentes és mészáros, 30 éves, nősülés céljából megismerkedne komolyabb leánnyal vagy fiatal özvegyvel, némi azonnali hozománnyal vagy esetleg beutálna. Levelet "Bo dog élet" jellegre kérek a kiadóra. 700

Ajánlat.

Tűzifa tölgyhasáb felaprítva, métermázsanként hatvan koronáért beszerezhető Unió tűzifa részvényszerűségénél. Ismételt telep 1. 682

Fa házszállítási elvállalom. Cím a kiadóhivataltiban. (9)

Kis 1-2 napos, huszoronáért állandóan kapható. Ertekezni d. u. 1-3. Mészáros-utca 13. 637

Intelligens német kislány gyermek mellé társulni ajánlik. Cím a kiadóban. 681

Száraz tűzifa kapad és megrendelhető Czili Mihálynál. Rákóczi-utca 12. 687

Tűzifa hasáb dorong és botfa ölenként, a megrendeléskor azonnal házhoz szállítva megrendelhető. He man Vimos fűszerezésében. Megyeházával szemben. Piac-utca 67. 710

Kis izr. ur teljes ellátást kaphat Simonffy-utca 48, második udvar 644

Tanuljunk szakkereskedő gépiát "Reord" gépiát iskolai írógépeknél. Diktáló gépek ajánlunk. Püspöki bérpalota. 587

Férfi inget, gallert no teltérre, fűzőt lenyere mos, v. sal. Mészáros-utca 10. Ugyanott egy pár iparos fiatal ember teljes ellátásra elfogadtak. 662

30 kilo Hirtelen adok, aki Kut-utcai egy szoba konyhas lakásom elcserélné ugyanilyen vagy jobb pinca akassal, Hungaria malom, Szabó utca 714

Petróleomos lámpát javítok, b nzn - egéshez, robbanás kizárva, Széchenyi-utca 15, az udvarban. Középlekás. 703

Kiadó pinca, valamint modern butorozott szoba, izr. ur embernek. Bárcsi-utca 4. Sorlakia. 458

Mindennemű határozat eival. Fu arozási vállalat. Péterfia 25. 395

Varrni ajánlkozok kabát varróné, mindennemű munkára. Cím a kiadóban. 696

Egészséges leány gyermekemet örökbe adnám jó helyre, a gyermek két hónapos. Arpad-tér 29. 697

Instruktornak ajánlkozok hetedik gimnázium C m a kiadóhivataltiban. 688

Ki szépen mosol, vasal, házakhoz ajánlkozok. Tnaly Kálmán 12. Mayer Jánosné. 672

Gazdalkodók részére szép fekete vagy színes ruhák, jó erős bruce es nadrágok kapható. Lebo. its Sándornál, Csapó utca 9 s. am. 685

Házi varróné ajánlkozok. Csokonai 42. 705

Kis családnak beárónak mindennek ért, jó banásmódi m lelt ajánlkozok Kovács Imréné, Kizyó u 5. 676

Elcserélném két szob., konyhából aló lakás mit a tőér közében levő egy szoba konyhával. Cím a kiadóban. 721

Kiadó éjjeli mulató, betegség végett, Hathazi-utca 9. sz. 726

Egy szobás, to yhas lakásomat c es rel én valamelyik ilyen kerestet, hol disznótaras van engedve. Berccenyi-utca 42 már.us. 722

Jobb férfi kvártély, kosztal kaphat. Kis Sng. gép jutányosan eladó. Szepességi utca 51. II. ajtó. 728

Üzletemet utcai egy szoba konyhas lakásomat elcserélném, Arpad-tér 39. 765

Kompetencia fű hazához. It vállalom láér. Rákóczi-utca 7. 732

Kisebb ur családnak ajánlkozok egy jobb szobán 20-ára Cím a kiadóhivataltiban. 735

Kereslet.

Aranyat ezüstöt, brilliá sat, zalogcéruákat vesz, megvásárolja hához is elmegy S. eimer M. hály, Széchenyi-utca 19. udvarban

Kukoriloát egy k t mázsa keresek megvételre Ajánlatot a kiadóhivataltiba ár megjelöléssel kérek. Sz.

Manikűröző kisas zony telveit Szimoly-utca 7 számu manikűr szalonba.

Üzlet részére varrast elfogadok. Baross-utca 11. 673

Gazdasszonyt keresek ur hához tanyára értekezhet Erdődynél, Szt Anna-utca 20. 584

Használt permetezőket állandóan veszek Széchenyi-utca 1 sz. bádagos üzlet 560

Ilatszerez üvegduós üvegeket, téglékeket legmagasabb áron vásárol di. Széchenyi vegyesgyár, Péterfia 46 sz. 181

Kisebbszerű vend. g. ot, joggal, azonnali atve elre keresek. Cím a kiadó hivataltiban. 723

Kov. osfuvot használtat veszek. Cím a kiadóban.

Keresek berbe va y lebebe konyhak. riet lakással. Nevelek telbe serfés, baromfit. Cím a kiadóban. 656

A város központjában 1-2 szobából, előszobával aló l. he. eg utca. butorozott garcon lakás február 1 re kerestetik Arany-utca B. nk hivatalnok" jellegre a kiadóba. 611

Uradalmi kovás árasat keres. Cím a kiadóban. 684

Szakácsnő valamint egyéb konyhai teendőkre töl mu karók felvételnek. Mav. Tszti Eikező, József kir. herceg utca 8 sz. I. em. 640

Gyermekkoos. üő, megvételre kerestetik J. zsef kir. herceg utca 9. szám. 666

Nevelőnői házi tanító alást keres vidéken földművelés családnak üszti g. v. fiatal ember c. y. etmi nalg. tó jelcs eret, periat angol, nemet, franc a, nyev. n. i. t. t. s. b. n. es is. az. i. ok. t. s. b. n. nagy gyakorlattal bír. Cím a kiadóban, ugyanide levelet "Distigvat" jellegre. 675

Keresek kövér maiaot 100-120 kilóig, kínasiva. Szecseni i utca 10. 38

Köris és szilva rönköket kisebb nagyobb tételekbe megvételre keresek Erzsébet-utca 28. 674

Gazdasszonyt állást ke es eg, 35 éves nő egy 14 éves kislányval egy jobb m. d. a. háznál vagy tanyán. Tnaly Kálmán 12. 671

Rézgáloot kicsinyben és nagyban veszek Berccenyi-utca 17. H. z. utca, doos. 699

Tisztesseges komoly nő, ki jól főz felvétel Széchenyi-utca 46. 709

Napraforgóolajat len es repcet legmagasabb áron, bármilyen mennyiségben v. szék, Klein Hajó-utca 4. 636

Száraz tűzifa

elsőrendű bükk és cser valamint kinyen égő akácfa 1. lapitva és ölenként házhoz szállítva kisebb nagyobb mennyiségben kapható

Holczér János villanyerőre berendezett tűzifavágó telepén Karoly Ferenc József-ut 3-b Margit-fürdő mellett.

Debrecenhez közel esetleg H. ház f. 161 50 holdig kis szőlővel tanyát vennék. - Torma, Kar-utca 11. 704

Tisztesseges mindenes, esetleg bejárónő könyvvél azonnali felvételt. Szt. Anna u. 9. szám háttul az emeleten. 736

Egy jó karban levő ezüst, nickel, alpaka, üveg vagy nagyoi filom porcellán talált megvételre keresek értekezni lehet "M. moza" virág szalonba, Kossuth u. 11 sz. 734

Egy kifutóim feiv tetik Aszmann Ferenc céghez, Piac utca 27. 724

Olajfestéket veszek. Cím a kiadóban.

Szántóföldet 35-50 noidat vennék. - Sz. pesy Karoly, Verböczi-utca 1. 719

Fehérnemű varrodana gyakorlati gép és kezi le nyok azonnal felvételnek. Egyházter 11. 707

Fémnyom munkások állandó munkára felvételnek. H. Losonczy János műkészségénél József kir. h. u. 16. Jelentkezés d. u. 1 es 2 óra köz. Ugyanott vékony lemezanyag minden mennyiségben megvételre kerestetik. 718

Tisztviseelő gépirással, mag. a. német nyelvű ismeret, elsőrangú referenciákkal, alást keres. Cím a kiadóban. 720

Patkányirtó kítőnő faj roxterer kutyamhoz megfelelő hímelt keresek, Bethlen u. 45. 715

Takarítónő felvételt ke es teccen sz. kir. vá os zeneiskolájában 150 korona havi fizetésel. 716

Nyelvtanárnő szob. t keres bu or nélkül, esel g tanításiért. - Ajánlatot "Nyelvtanárnő" jellegre a kiadóba kérek. 708

Keresek kabákok kisebb alakra és egy vaskályha eladók. Csom. utca 16. 698

Egy patkányfogó kutya eladó, Hátv. utcai kert. Gyep-sor 37 szám. 702

Kiadó új, divatos, telt, fekete posztó női kabát, estélyi ruhák; fehér gumikerekek gyermekkoosi. damaszt abroszok 6 ós 12 szeméyes, asztalkendőkkel, cipés, n. azett és ajour s. vaszon anyagzatok mind-n a legfinomabb anyagból. Gyermekbluzok, szál, szék, játékok, 38-os cipők. Kossuth 6. sarokház, emeleten. Megtekinthető f. l. 3-4. 693

Egy szalon garnitúra, afrikai lótye, helyszüké miatt. Varga-utca 23. 727

Egy négylokos új varrógép, több országos méretű új kármas méhkaptár, egy boozanádi méretű használt mézpergető gép és egy gőzvaszőlvasztó. S. echnyi kert, István-utca 24. 708

Egy használt jó sparhert eladó. Csapó-utca 16. G. ün. felidnél. 717

Tögláskerti, Kossuth-utca 71. számú ház 300 négyzetméter területtel, gyümölcsösökkel, konyhaberendezés, szép, egyszerű festett olasz butorok is kapható. József herceg-utca 20. 607

Legszebb kivétel nélküli szobák, ebédő, pülészóványa, konyhaberendezés, asztalok, székek, szép festett butorok olasz eladók. József király 41. 712

József kir. herceg-utca 50. sz. ház. Ertekezni Homokkert utca 106. sz. 550

Csapó-utca vágón, Botond-utca 4. sz. ház 300 négyzetméter területtel 3 szoba, konyha, kamara, előtte végig verenda, különálló nyári konyha, alatta pince, villany bevezetve, jóvizű kut, gyümölcsfalval beültetve. Minden elfogadható ártért eladó. 591

egészen új modern négy szobás családi ház, beköltözhető lakással. Cím a kiadóban 620

Kalyha szobába való eladó. Dávig, Vigkádú Mihály 16. 689

Erzsébet-utca 25 számú nagyterű új ház. Ertekezni ugyanott. 685

Jó karban levő ház, mely áll 5 szoba, 5 konyhából, jó víz, angol klozet, villanyvilágítás, beköltözhető lakással. Nyil-utca 76 szám, értekez. ugyanott. 554

Egy jó két. erektü taliga. Nyilas telep, Malvin-utca 48. 678

Néhány szép használt villanyeszköz jutányosan eladó. Varga-izerecs, Szentanna 54. 669

Köses-utca 14, szent-Anna utca 48 és Pest-utca 43 számú házak. Ertekezni Miklós utca 13. 711

Ügyvédi irodából eladó irászatok, könyvszekrény, falóra, esernyő állvány, 6 kép függönytartók, kalyhaeltét tiszterrel, linoleumszőnyeg. Megtekinthető Magos-utca 11. házajdonosnál. 709

Kiadó szőlő, egy hold, Ujkeret, Andrassy-utca 40, házzal, értekezni Szepessynál, Verböczi-utca 1. 730

Kiadó világos házi szoba berendezés eladó. Varga-utca 45. 733

Egy teljesen jó Singer varrógép p. jól varr, eladó. Péterfia 67. 705

Egy szalon garnitúra, afrikai lótye, helyszüké miatt. Varga-utca 23. 727

Egy négylokos új varrógép, több országos méretű új kármas méhkaptár, egy boozanádi méretű használt mézpergető gép és egy gőzvaszőlvasztó. S. echnyi kert, István-utca 24. 708

Egy használt jó sparhert eladó. Csapó-utca 16. G. ün. felidnél. 717

Tögláskerti, Kossuth-utca 71. számú ház 300 négyzetméter területtel, gyümölcsösökkel, konyhaberendezés, szép, egyszerű festett olasz butorok is kapható. József herceg-utca 20. 607

Legszebb kivétel nélküli szobák, ebédő, pülészóványa, konyhaberendezés, asztalok, székek, szép festett butorok olasz eladók. József király 41. 712

TÖLGY ÉS AKACFA.

ölenként és aprítva házhoz szállítva a legolcsóbb napi árak mellett kapható EMERICH VILMOS Hatvan-utca 10. alatt.

3 drb. üres boroshordó allig használt, 1 drb. 370 l, 1 drb. 167 l. és 1 drb. 47 l-es és 100 kg. tengeri. Cím Atilla-tér 3. sz. 670

Fehér elegáns, szép fekvő gyermekkoosi eladó. Bethlen-utca 33. 701

Egy férfi teltkabát allig használt eladó, Rákóczi utca 65. 687

Két ágy, egy kredenc és egy siion eladó. Percces-utca 6. szám. 695

Kiadó teljesen jó karban levő szekér, 1 vagy két ló után Apafi utca 20. 679

Állarcosbalra alkalmas jelmezek, színpadi táncruhák, selyemtrikó, bluzok, gyertyatartók, paplan huzatokkal, gyapjútakaró, lepedők, tömítőzők, asztalnemű s egyéb fehérneműek eladók. Megtekinthető 3-5-ig. Rákóczi-utca 10. keresztút 706

Kiadó egy borjas teltén Monostor-pályi-utca 48 szám alatt. Ugyanott egy józanéletű kocsis felvétetik. 692

Férfibunda, női ruhák, boák, fehérneműek eladók. Hatvan-utca 37., jobbra (delután). 718

Egy díofa és hordó fenek. szép nád. Ertekezni lehet Tiszviselő-telep I. utca 3. szám. 731

Kiadó sötétkék fértirala egész új, 17-18 évesnek való fin ruha, gyönyörű szép fehérnemű 69 ágyszal, cipők, teltkabátok és több ruhaneimiek. Megtekinthető d. u. 1-6-ig Kőrös-utca 71. 664

Kiadó két utóra nyitló, nagy telkű ház, gazdalkodók-nak nagyon alkalmas. Botvós-utca 58. 652

Kiadó kisebb ház, azonnal a negyállomás mellett, vasutasok alkalmas. Bővebbet Miklós-utca 13. 636

Kiadó modern gyermekkoosi. Erzsébet-utca 35, első ajtó. 683

Kiadó egy fűszerező berendezés. Telesi-utca 57 szám. 677

Kiadó Szotyori telep, Kálmán-utca 8 számú ház, azonnali beköltözésre. 680

Kiadó gyönyörű új butorok, háló, ebédő, szalon és leányaroha, szőnyeg, függöny, hosenor, divány, konyhaberendezés, szép, egyszerű festett olasz butorok is kapható. József herceg-utca 20. 607

Kiadó modern uttlakás, közvetlen a Piac mellett eladó. Bővebbet Miklós-utca 13. 636

Kiadó egy új, egyenes szekér, Hadházi-utca 5. 700